



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Незалежності, 9 м. Роздільна, Одеської області, 67400, тел. 5 08 08
E-mail: sbindasov@odessa.gov.ua веб-сайт: <http://rozdilna-rda.odessa.gov.ua/>

Протокол №44
позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій районної державної адміністрації
від 10 листопада 2020 року

м.Роздільна

Місце проведення:

Роздільнянська районна державна
адміністрація, актовна зала, 2 поверх

Час проведення: 11 год. 00 хв.

Головував: голова районної державної адміністрації Приходько С.М.

Присутні: члени комісії.

Порядок денний

1. Про запровадження посиленних протиепідемічних заходів на території
Роздільнянського району.

Доповідач: Дьяченко Г.М. – завідувач Роздільнянського міжрайонного відділу лабораторних досліджень ДУ «Одеський обласний лабораторний Центр МОЗ України» довела до відома членів Комісії інформацію щодо епідситуації з захворюваності на COVID-19 населення Роздільнянського району. За останній тиждень (з 30.10. по 05.11.2020р.) зареєстровано 31 випадок коронавірусної хвороби. За статтю -58% складають жінки, 42%- чоловіки. В розподілі по віку : від 0 - 17 років - 2 випадки, від 18-29 р.- 3 випадки, від 30-49 р. - 10 випадків, від 50 - 64р. -12 випадків, 4 випадка захворювання у осіб 65 років і старше. Станом на 05.11.2020 року в Роздільнянському районі всього зареєстровано 616 випадків з підозрою на захворювання коронавірусною хворобою COVID-19, з яких діти — 27 осіб, медпрацівники - 27 осіб. 247 хворих за клінічними критеріями були госпіталізовані. З початку пандемії під медичним спостереженням знаходилось 452 контактні особи, станом на 05.11.2020р. під медичним наглядом знаходиться 37 осіб.

У відповідності до протокольних рішень позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій обласної державної адміністрації від 06 листопада 2020 року, з урахуванням епідемічних показників Одеської області та Роздільнянського району, та за результатами обговорення комісія

ВИРІШИЛА:

1.1. Роздільнянському міському, Лиманському селищному та сільським головам забезпечити виконання вимог пункту 14 постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посиленіх протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) **відповідно до «помаранчевого» рівня** епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, додатково до протиепідемічних обмежень, передбачених для “зеленого” та “жовтого” рівня епідемічної небезпеки, зокрема щодо заборони:

проведення масових (культурних, спортивних, соціальних, релігійних, рекламних та інших) заходів за участю більш як 20 осіб (у разі проведення заходів з кількістю учасників до 20 осіб організатор забезпечує дотримання між учасниками фізичної дистанції не менше ніж 1,5 метра);

діяльність закладів, що надають послуги з розміщення, крім готелів;

відвідування закладів освіти здобувачами освіти групами кількістю більш як 20 осіб, крім закладів дошкільної, загальної середньої, позашкільної та спеціалізованої місцевої освіти;

проведення закладами охорони здоров'я планових заходів з госпіталізації, крім:

надання медичної допомоги внаслідок ускладненого перебігу вагітності та пологів;

надання медичної допомоги вагітним, роділлям, породіллям, новонародженим;

надання медичної допомоги у спеціалізованих відділеннях закладів охорони здоров'я пацієнтам з онкологічними захворюваннями;

надання паліативної медичної допомоги у стаціонарних умовах;

надання планової медичної допомоги закладам охорони здоров'я національного рівня, що надають високоспеціалізовану допомогу, за умови дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів;

проведення інших невідкладних і термінових заходів з госпіталізації, якщо внаслідок їх перенесення (відтермінування) існує значний ризик для життя або здоров'я людей. Пацієнти, яким надається медична допомога у зв'язку з проведенням планових заходів з госпіталізації, підлягають тестуванню на COVID-19 відповідно до стандартів Міністерства охорони здоров'я;

діяльність спортивних залів, фітнес-центрів, крім спортивних залів, фітнес-центрів, які здійснюють приймання відвідувачів не більше однієї особи на 10 кв. метрів приміщення;

приймання дітей до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку. У разі встановлення помаранчевого рівня епідемічної небезпеки під час оздоровчої зміни в дитячому закладі оздоровлення та відпочинку робота такого закладу триває до кінця зазначеної зміни з дотриманням протиепідемічних заходів;

оздоровлення та відпочинок дітей за межами зазначеної території;

відвідування пунктів (місць) тимчасового тримання осіб, пунктів тимчасового перебування іноземців та осіб без громадянства, які незаконно перебувають в Україні, та пунктів тимчасового розміщення біженців, крім осіб, які надають правову допомогу особам, які перебувають в таких пунктах;

приймання відвідувачів закладами торговельного (у тому числі в магазинах, що розташовані у торговельно-розважальних центрах) і побутового обслуговування населення, крім випадків забезпечення перебування у приміщенні не більше одного відвідувача на 10 кв. метрів торговельної площі;

діяльність з надання послуг громадського харчування, крім випадків приймання відвідувачів із забезпеченням наповненості не більш як на 50 відсотків посадкових місць у приміщенні закладу.

На вході до передбачених цим пунктом закладів, місць проведення заходу, де встановлено обмеження щодо максимальної кількості осіб залежно від площі, розміщуються інформаційні матеріали із зазначенням можливої максимальної кількості відвідувачів.

Організатор заходу, власник закладу, який приймає відвідувачів, зобов'язаний контролювати їх кількість та обмежити доступ у разі перевищення допустимої кількості відвідувачів.

Невідкладно. На період протиепідемічних заходів.

2. Роздільнянському відділу поліції ГУНП в Одеській області, Роздільнянському районному управлінню Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області, сільським, селищній, міській раді у межах повноважень:

2.1. Продовжити здійснення контролю за виконанням протиепідемічних обмежувальних заходів, передбачених для відповідних рівнів епідемічної небезпеки, відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), використанням засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок, у тому числі виготовлених самостійно.

Постійно.

2.2. Вжити заходи щодо посилення контролю за карантинними обмеженнями за суб'єктами господарювання з надання послуг громадського харчування щодо заборони роботи після 22 год. та до 7 години.

Невідкладно. На період протиепідемічних заходів.

3. Головному спеціалісту з питань інформаційної та організаційної діяльності апарату райдержадміністрації, органам виконавчої влади та органам місцевого самоврядування продовжити інформаційну та роз'яснювальну роботу серед населення щодо дотримання та виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами).

Постійно

II. Про посилення заходів щодо недопущення отруєнь дикорослими грибами серед населення Одеської області.

Відповідно до протокольного рішення позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій обласної державної адміністрації від 06 листопада 2020 року та з метою недопущення ситуацій отруєнь дикорослими грибами комісія

ВИРІШИЛА:

1. Роздільнянській міській, Лиманській селищній та сільським радам:

1.1. Посилити контроль за виконанням заходів щодо дотримання основних принципів та вимог до безпечності та якості харчових продуктів, вимог санітарного законодавства

Постійно

1.2. Вжити всіх заходів щодо недопущення стихійної торгівлі грибами та продуктів їх переробки на відповідних територіях

Невідкладно

1.3. Встановити попереджувальні стенди, плакати, оголошення з інформацією про загрозу отруєнь грибами на місцях вїзду в ліси та лісопосадки

Невідкладно

2. Роздільнянському районному управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Одеській області в межах визначених повноважень:

2.1. Посилити контроль за дотриманням санітарних правил торгівлі дикорослими грибами на агропродовольчих ринках району.

Невідкладно

2.2. У разі наявності підстав-результати перевірок направляти до правоохоронних органів.

При оформленні матеріалів

3. Керівникам лікувально-профілактичних закладів району:

3.1. своєчасно та в повному обсязі інформувати районну державну адміністрацію та Роздільнянський міжрайонний відділ лабораторних досліджень ДУ «Одеський обласний лабораторний Центр МОЗ України» про кожний випадок отруєння грибами та надавати екстрені повідомлення.

Постійно.

3.1. Забезпечити надання негайної медичної допомоги при отруєнні грибами, створивши для цього необхідний запас ліків, забезпечити транспортування важкохворих до обласних лікарень.

Постійно.

4. Відділу освіти, культури, молоді та спорту:

4.1. зобов'язати керівників закладів освіти незалежно від форми власності забезпечити своєчасний контроль щодо запобігання проростанню на території підпорядкованих закладів грибів та отруйних рослин.

Постійно.

4.1. Постійно проводити роз'яснювальну роботу серед учнів щодо запобігання отруєнь дикорослими грибами.

Невідкладно та протягом навчального року.

5. Роздільнянському районному управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Одеській області та Роздільнянському міжрайонному відділу лабораторних досліджень ДУ «Одеський обласний лабораторний Центр МОЗ України» активізувати санітарно-освітню роботу з питань профілактики харчових отруєнь, зокрема дикорослими грибами.

Постійно

6. Роздільнянському лісництву ДП «Одеське лісове господарство» провести заходи по запобіганню отруєнь дикорослими грибами серед населення шляхом встановлення рекламних (попереджувальних) щитів та інших засобів застереження.

Негайно.

7. Роздільнянському відділу поліції ГУНП в Одеській області забезпечити проведення дієвих заходів щодо ліквідації стихійної торгівлі, в тому числі дикорослими грибами.

Постійно.

Голова Комісії, голова районної державної адміністрації



С.ПРИХОДЬКО

Секретар Комісії



С.Біндасов